
Так

100%

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ  ОСВІТНЄ  СЕРЕДОВИЩЕ У НАВЧАЛЬНОМУ  ЗАКЛАДІ  

БЕЗПЕЧНИМ ДЛЯ ВАШОГО ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я ?



Так

100%

ЧИ ВДОСКОНАЛЮЮТЬСЯ МЕХАНІЗМИ ТА ПРОЦЕДУРИ СТВОРЕННЯ 

БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА В АКАДЕМІЇ? 



ґрунтовне та цікаве 

вивчення навчальних  

дисциплін  «Безпека 

життєдіяльності» та 

«Охорона праці», 

інструктування з питань 

охорони праці при 

поселенні в гуртожиток, 

участь у навчальних 

евакуаціях  із будівель 

(споруд) навчального 

закладу, можливість 

скорис

69%

виховні заходи спільно із  

куратором академгрупи 

щодо дотримання правил 

безпеки в навчальному 

закладі та поза ним, 

інструктування з питань 

охорони праці при 

поселенні в гуртожиток, 

участь у навчальних 

евакуаціях  із будівель 

(споруд) навчального 

закладу, 

31%

ОБЕРІТЬ НАЙБІЛЬШ АКТУАЛЬНІ ДЛЯ ВАС  ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ,  ЯКІ 

ВПРОВАДЖУЮТЬСЯ В НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ:



ні

100%

ЧИ БУЛИ ВИПАДКИ У ПРОЦЕСІ ВАШОГО НАВЧАННЯ В АКАДЕМІЇ,  

ПОВ’ЯЗАНІ ІЗ  СЕКСУАЛЬНИМИ ДОМАГАННЯМИ?



ні

100%

ЧИ ПОТРАПЛЯЛИ ВИ У СИТУАЦІЇ,  НАВЧАЮЧИСЬ В АКАДЕМІЇ,  

ПОВ’ЯЗАНІ ІЗ  ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ВАШИХ  ПРАВ ТА ВИЯВАМИ 

БУЛІНГУ?



тривожність;

58%

відчуття самотності;

42%

З ЯКИМИ ПРОБЛЕМАМИ У СФЕРІ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ВИ 

ЗУСТРІЧАЛИСЯ НАЙЧАСТІШЕ? 



Навчання населення з 

цивільного захисту

21%

Вивчення цивільного захисту 

та безпеки життєдіяльності 

окремим предметом

4%

Проведення навчань з 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності пов'язані з 

навчальним процесом

42%

Розширення навчань з 

цивільного захисту.

33%

ЯКІ ЗАХОДИ ЩОДО  ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ СЕРЕДОВИЩА ВИ МОГЛИ 

Б ЗАПРОПОНУВАТИ?


